3agaua 1

Onpenenute cedbectoumMocth Oynouku «Jlakomka» (1T u omgHOM OyOYKH
BecoM 0,2 KT), OTIYCKHYIO U PO3HHUYHYIO LIEHY.
. Hopma BbIXOZa TOTOBOM NPOAYKUMH U3 ChIpbs cocTaBisieT 135,6%.

OtnmyckHast 1ieHa
(6e3 HC).

IKr MyKd TMIIEHWYHOW TMEepBOro copra —

35 py®.

2. TloTtpeOGHOCTP M CTOMMOCTH TIPOYETO CHIPbSl JJisi MPOW3BOICTBA
1 T Oy;modek paccunuTalTe Ha OCHOBE JaHHBIX, IPUBEACHHBIX B TAOIHUIIE:

Hopwma pacxona na OtnyckHas eHa
HaumenoBanue Ccoipbs plT MI;KH’ r sa 1 Kr,ypy6. (6e3 HJIC)
Hpoxoxu 40 68
Conp 10 20
Caxap 38 55
Maprapun 180 138
Monoxko 99 60

3. OcranbHble pacxoAsl HA 1 T IPOAYKIIMU COCTABUIIN:

- MpoYue MaTepualbl U yrmakoBka — 23233 pyo0.;

- pacxolibl Ha TOIUIMBO M 3JIEKTPOIHEPTHUIO JJIi TEXHOJOTHYECKUX IIesiel —
240 py0.;

- 3apaboTHas 1iaTa IpPoOU3BOJCTBEHHBIX padounx — 5410 pyo.;
cTpaxoBble B3HOCHI — 30%

- mpouue 3arpatsl — 887 pyo.

4. PerrabensHOCTH TIpon3BOCcTBA — 31%.

5. Toprosas Hagoaska — 20%.

6. OOLIEnpOU3BOACTBEHHBIE U LIEXOBBIE PACXOJIbl YCTAHOBIIEHBI B pa3Mepe
300%.

Pemienne

OnpenenuM CTOMMOCTD MPOYETO CHIPhS JJIs IPOU3BOICTBA

1 T Oynouexk:

(40*68) + (10*20) + (38*55) + (180*138) + (99*60) = 35790 py0O.
Omnpenenum cebecTouMOCThb 1 T Oynoyek:

35790 + 23233 + 240 + 5410 + (5410*30%) + 887 = 67183 pyO.
Omnpenenum cebectoumocts 0,2 Kr Oynouek:

67183/1000*0,2 = 13,44 py0.



3ajgaua 2

[IpomxomOuHaT TaekHOro paino BeITyCKaeT Koiadacy «MudypuHCcKasD.

Jlis nmpousBoacTBa 1 11 kosbackl ucnosb3yercs 40 Kr roBsiAuHbI 10 1eHe 120
py0., cBuHuHbI — 40 kT 110 11eHe 110 pyO., cana (mmwur) — 20 kr no uene 100 pyo6. 3a
KHJIOTPaMM.

Brixon xos0ace! Ha 100 kr msaca — 114 %.

CrouMoOCTh COJM, YECHOKA, caxapa, KopuaHapa, nepma coctasiser 16,40
py0., BcmoMoraTelbHBIX MaTepuaioB — 119 py06. 3apaborHas 1iara
MPOU3BOACTBEHHBIX pabdounx — 57 pyO. llexoBbie pacxombpr — 2240 %,
BHENPOM3BOJICTBEHHBIE — 3,5 %, peHTabenbHocTh — 30 %.

VYpoBeHb u3nepKEK oOpalieHusi ONTOBOM OpraHu3aiuu coctasisieT 18,23%,
YPOBEHb peHTabenbHOCTH — 5%.

CocTaBpTe  KaJbKyJSILMIO OTIYCKHOW I1eHbl 3a | kr KoJs0acel
«Muuypunckas». OnpeneiauTh ONTUMAIBHYI0 M MUHHUMAJIbHYIO OTHYCKHYIO U
ONTOBO-OTITYCKHYIO LICHBI.

Pemmenue

[Tpu6sL1H 30% K cebecTouMOCTH:
14432,4*30% = 4329,72 py0.

[ena 6e3 HC (cebecToumMocTh + MpUOBLIH)
14432,4+4329,72 = 18762,12 py0.

(10% ot nenst 6e3 HJIC)

18762,12*10% = 1876,2

Otnycknas nena ¢ HIC

18762,12+1876,2 = 20638,32 py0.

Takum o6pa3zom, oTmyckHas 1ieHa 1 1 koabdacsl coctasisieT 20638,32 py6.



3agaua 3. Onpenenute OTIYCKHYIO U ONTOBO — OTIYCKHYIO IIEHbI IPOAYKIIUU
(BuHOrpagnoe BuHO, 0,5 1, kpenoctb 21%). BunorpagHoe BuHO oOjaraercs
aKI[30M.

Kampkymsmuro cebectouMoctd | 71 BUHOTPATHOTO BHHA pa3paboTaiiTe Ha
OCHOBE CIEAYIOMIMX JaHHBIX:

3aTpathl ChIphs U MaTepHaIoB — 55,65 py0., B Tom uncie HIC — 7,42 pyO.
[Ipoune npsimeie 3aTpatsl — 23,46 pyoO.
OO6menpon3BoOICTBEHHBIE pacxoasl — 18,65 pyo.
BnenpousBoacTBeHHbIe pacxoasl — 1,7%.
. PenTtaGenpHOCTb npousBoacTBa — 18%.

YpoBeHb wu3nepxkek oOpamieHuss onToBol opranmzanun  — 10,96%,
peHTabenbHOCTh — 6%.

N

Pentenue

OmnpenenuM MPOU3BOJACTBEHHYIO ce0ECTOMMOCTh | J1 BHHOTPAIHOTO BUHA
(55,65-7,42) + 23,46 + 18,65 = 90,34 pyo.

Ornpenenum MoHYH ce0eCTOMMOCTD 1 J1 BHHOTPAIHOTO BUHA

90,34 + (90,34*1,7%) = 91,88 py0.

Omnpenenum mpudsus 91,88 * 18% = 16,54 pyo.

Omnpenenum onToByto 1ieny 91,88+16,54 = 108,42 pyO.

Onpenenum cymmy akiuza 7 py0. 3a 1 autp

Onpenenum HJC (108,42 + 33) * 0,2 = 28,28 pyo0.

OmnpenenuM MakCUMaJIbHO OTITYCKHYIO IIeHY | J1 BHHOTpaIHOTO BHHA

108,42 + 33 + 28,28 = 169,7 py6.



3anaua 4. Onpenenure cTeneHb 000CHOBAHHOCTH OMTOBO-OTITYCKHOM IIEHBI U
BBITOJIHOCTh KOMMEPYECKOW CHIENKM TMpH 3aKyNKe IIBEHHBIX MAaIlUH Y
noctaBmuka. OnroBas 6aza Mo JOroBOpPy HamMepeHa 3aKyMUTh IIBEHHBIE MalTUHbI
y OpeanpusTusi-pousBoauTens mo mnexe 2405 pyo.

C y4eToM KOHBIOHKTYpPBI PbIHKA MPEUCKypaHTHasi ONTOBO-OTIYCKHAs II€HA
onpenenerHa B pasmepe 2800 py6. YpoBeHb H3JAEpKEK OOpalieHusi ONTOBOM
opranuzanuu coctasiseT 10,86%, pacueTHblil ypoBeHb peHTabeIbHOCTH — 5%.

[TpenoxuTe HECKOJBKO BapHUaHTOB PEIICHUS CIOXKWBIICHCS CUTyallud H
BBIOEpUTE U3 HUX Hanbosee 3 PeKTUBHBIN

Pemmenue

10 = 2800%10,86 / 100 = 304,08 pyo6.
HJIC = 2405*20/120 = 400,83 py6.

1 = 2405 — 304,08 — 400,83 = 1700,09 py6.
VpII = 1700,09/2800%100 = 60,72

1O = 2405-1700,09-400,83 = 304,08 py6.
VpHO = 304,08/2800%100 = 10,86%



